

贵州胆拖新手投注 喜中753万元

3月26日晚,双色球第2017034期开奖,贵阳彩民凭借一张胆拖票收获1注一等奖,同时收获2注二等奖和多注固定奖,奖金总额达753万元。开奖次日下午,中奖彩民胡先生来到贵州省福利彩票发行中心兑奖室,顺利领取了大奖。

据了解,自双色球上市后胡先生就期期投注,开始采用的是自选号码单式投注,后来他慢慢地喜欢上了复式投注,有时选的号码多,投入额较大就得减少号码,不经意间就把可能会中的号码删除掉了,于是他就开始琢磨哪种投注方式可以投注金额较少而投注号码较多。

胡先生以前听说过胆拖投注,但因为不够了解,也因为习惯了复式投注,所以一直没有采用这种投注方式。直到这次中奖的四期以前,在网上详细了解了胆拖投注后,他便试着采用这种方式投注。没想到的是,他这个“新生”居然在尝试胆拖投注的第四期就中了大奖。

说到这次中奖的选号情况,胡先生说:“我平时不研究号码,这次也只是看了近5期的开奖号码,然后根据感觉选的号。我比较喜欢连号,首先就是把看好的连号写下来,包括07、08、09、18、19、20、25、26和31、32、33,之后定下了看好的04,最后把04、08、32、33定为胆码,剩下的全拖。选蓝球时,开始定的是10、11、12,后来看到上期蓝球出15,我的总结是一般15出后都爱出13,所以把10换成了13,还好换了,不然只能中二等奖了。”

胡先生的这张红胆4码拖8码+蓝复3码的彩票,投注金额为168元,组成了84注号码,最后中得1注一等奖、2注二等奖、12注三等奖、39注四等奖、30注五等奖,共获奖金753万元。胆拖投注与复式投注相似,如果中奖可大奖小奖一网而收,奖金与复式相比也一点不逊色。 ■ 钟才



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:

<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球喜喜看红

看好中区出连号 防0路号码多出

上期看好中区号码多出,只是在2017037期开出3个中号区号码,看好1路号码多出前三期每期开出两个1路号码,未来我们期待1路号码单期能够开出3个及以上的号码,不过上期看好较热的号码给出5个有4个号码开出,看好冷号28开出。以下为未来三期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

较冷号码均看好。截至2017037期遗漏10期以上的红球号码只有3个,即03、17、18,号码18遗漏14期,为当前遗漏期最长的红球号码,近期重点看好,号码17遗漏12期,近期中号区号码将继续值得我们关注,因此这组连号比较看好,中号区已经9期没有连号开出,因此近期我们一定要关注中号区有连号的开出。另外一个号码03遗漏11期,近期可以设防。相反近期仍有热号码值得我们重点关注,遗漏3至4期的号码07、08、23、27、33等号码比较看好。

看好0路号码多出。近期012路号码开出比较均衡,未来我们看好0路号码能够多出,特别是单期开出3至4个号码的形态比较看好。0路号码出3码遗漏8期,

0路号码出4码遗漏11期,虽然遗漏期不长,但是上次的遗漏期是35期,因此近期我们也可以设这个形态。那么近期值得我们关注的0路号码主要有:03、09、18、27、30、33等。此外近期我们还可以防1路号码可能会多出,号码13、04、07、22、25、28、01、10等可以适当设防。

防隔期号出2至3码。隔期号码很好理解就是上期开出的号码,与本期相隔一期,也称跳号码。隔期号码单期出两码遗漏18期,上次遗漏19期,均远超出平均遗漏期,近期我们重点看好这个形态的开出,不过这是一个动态的买点,号码的选择需要根据上上期的开出号码而定,如2017038期我们看好2017036期的红球号码中的27,防01、05、10之中有号码开出。另外红球号码单期出3个隔期号码已经遗漏87期了,上次遗漏48期,平均约34期开出一期,从现在开始我们可以设防这个形态了。

13码红球推荐:01、03、04、07、08、09、13、17、18、23、27、30、33。(上期荐中035期4个红球,036期5个红球)

■ 喜喜

双色球一福断蓝

小号或成热态 看好1路表现

上周期回顾:上周期蓝球两奇一偶,其中前两期为大号,最后一期开出小号;蓝球大号连续在三四区热出5期后,上期回归二区,后面一二区小号或将出现热态,彩民朋友值得留心。在上周期中,三枚蓝号分别为12、15、05,其中大号15上上期也有出现,系热号,也使得四区的号码成为热态;这是上周期内本栏的亮点所在。在012路上,上周期0路热出,1路号码缺席,后面1路号码可能会卷土重来,值得大家关注。

在上周期中,双色球一等奖全国继续热出,三期头奖有出,其中一期双色球出奖数为两位数,三期共出27注头奖,每注均超500万元。上周期大奖热出的同时,双色球奖池仍在5~6亿元以上,彩民朋友可以采用复式或倍投等方式冲击亿元巨奖。但我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献。”

下周期推荐:依据双色球开奖蓝球号码走势,给大家分析近期蓝球出号情况:

区间上,由于前面四区的号码热出,蓝球在区间上已经达到热点,下一步估计会有变化,可能向一、二区转移,本周期内建议关注一、二区的重点表现。

单双方面,单号最近确实是热点,在两轮“两单一双”以后,又以全单出现,再回归“两单一双”的模式。这样反倒给双号留下了一定的空间,建议彩民朋友关注“两双一单”的表现。

“012路”方面,本周期内应该是一个小的转折点,这个小的“规律”或将终结,本周期看好1路号码的表现。

本期给彩民推荐双色球蓝球如下心水号码:01、03、04、05、07、10、13、15。推荐仅供参考。

■ 一福

3D奖讯

池州一彩民喜中19.7万大奖

3D17080期到17081期,分别开出735和129奖号。这两期我省彩民收获较好。

据统计,在3D17080期投注中,全省中奖过万元的站点有17个,其中池州市34161013号站点的彩民中得190注单选奖,获奖金19.76万元;同期合肥市34010475号站点的彩民中得70注单选奖,获奖金7.28万元;池州市34161004号站点的彩民中得40注单选奖,获奖金4.16万元。在3D17081期投注中,全省中奖过万元的站点有11个,其中合肥市34010853号站点的

彩民中得50注单选奖,获奖金5.2万元;同期芜湖市34030148号站点的彩民中得50注单选奖,奖金5.2万元;滁州市34091019号站点的彩民中得40注单选奖,奖金4.16万元;芜湖市34030076号站点的彩民中得30注单选奖,奖金3.12万元。

在3D17080期,彩民投注比较看好的是121、805、835、815、666这些号码,投注注数均在2000注之上。在3D17081期,彩民投注比较看好的是666、318、398这些号码,投注注数都在2400注之上。 ■ 唐钟义

福彩资讯

晕晕乎乎“撞上”刮刮乐20万大奖



3月21日,快三3000万大加奖的第四天,位于芜湖市南陵县的34034011号站点里人头攒动,许多彩民围在一起讨论快3开奖号码。95后小伙小汪(化姓)对快3游戏情有独钟,每天下班都要过来买上几注,打发空闲的同时碰碰运气。

近来初春时节,乍暖还寒,当天下午小汪因感冒觉得有点不适,本打算吃过晚饭就回家睡觉,但是在朋友的劝说下,被“硬拖”着去了站点买快3。小汪说,按照往常,他一到站点就会研究快3开奖走势,然后再投注。由于那天头疼,他实在没精力研究,就随便买了几注,还用站点销售员找回的零钱,随手买了1张刮刮乐“点球大战”。

接下来发生的事情,小汪回忆说至今还觉得晕乎乎,就听到销售员惊呼:“你中大奖啦,20万呢……”他才仔细看了看手中的刮刮乐彩票,果然“我猜的球数”与“比赛结果”相同,中得奖金20万元。

领奖时,小汪笑称:“多亏了朋友坚持拉我去买快3,要不哪来的运气被我撞上?” ■ 卫竹筠